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Επίδοση σχολικής τσάντας σε 300 “πρωτάκια” 
στο Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης
/ Νέοι και Εκκλησία

Πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδήλωση του Κεντρικού 
Συλλόγου πολυτέκνων Γονέων Νομού Θεσσαλονίκης “Οι Άγιοι 
Πάντες” για την επίδοση της σχολικής τσάντας στα πρωτάκια 
που ξεκινούν την εκπαιδευτική τους πορεία, στο Ολυμπιακό 
Μουσείο Θεσσαλονίκης, την Κυριακή στις 8 Σεπτεμβρίου το 
απόγευμα.

Στην αρχή, πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά από τον 
εκπρόσωπο του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, τον Αρχιμανδρίτη 
της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης π. Μιχαήλ, ο οποίος μετέφερε τις ευχές του 
Παναγιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, και τόνισε ιδιαίτερα τις 
προσπάθειες του Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου για την αναγνώριση 
της προσφοράς της πολύτεκνης οικογένειας στην πατρίδα και τον Ελληνισμό.

Η αίθουσα που παραχώρησε δωρεάν η Αντιπεριφέρεια Θεσσαλονίκης, ήταν για 
ακόμη μια φορά κατάμεστη απ’ τα 300 «Πρωτάκια», τους γονείς τους, μέλη του 
συλλόγου, φορείς και επισήμους της πόλης.
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Ο Πρόεδρος, κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος, μεταξύ των άλλων επισήμανε: 
Η τελευταία απογραφή έδειξε καθαρά ότι ο Δημογραφικός κατήφορος 
συνεχίζεται.
Ο Ελληνικός λαός οφείλει να δώσει λύση κάνοντας το καθήκον του απέναντι στο 
Θεό και την πατρίδα μας: αποκτώντας περισσότερα παιδιά, έτσι θα δώσουμε και 
απάντηση στον υβριδικό πόλεμο της Τουρκίας που χρησιμοποιεί, ως όπλο το 
μεταναστευτικό.

Χρειάζεται να βάλουμε σωστές προτεραιότητες και η πολιτεία να αξιολογήσει τη 
δημογραφική κατάρρευση και να δώσει αξιοπρεπή κίνητρα για την ανάκαμψη των 
γεννήσεων.Στον καρκινοπαθή δεν δίνουμε ασπιρίνη γιατί τα μέτρα που 
ανακοινώθηκαν δεν θα δώσουν λύση.

Επίσης, να εκτιμήσει η πολιτεία ότι οι πολύτεκνοι κάνουν το καθήκον τους 
απέναντι στο Θεό και την πατρίδα και είναι ο συνεκτικός ιστός της κοινωνίας μας 
και να αντιμετωπιστούν ανάλογα, όπως επιτάσσει το Σύνταγμα.

Κλείνοντας, ο κ. Θεοτοκάτος τόνισε ότι: ο Ελληνισμός ταξίδευσε με ασφάλεια 
δια μέσου των αιώνων, πάνω στο σκάφος της Ορθοδοξίας.



Ο Θεός μας στέλνει μηνύματα με τις θεομηνίες, ας τα λάβουμε υπόψη μας και να 
συμπεριφερθούμε ανάλογα , ώστε να πάνε καλύτερα τα πράγματα.

Στη συνέχεια, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γιουτίκας Κωνσταντίνος που 
παραχώρησε την αίθουσα δωρεάν και κασετίνες για τα “Πρωτάκια”, ευχαρίστησε 
τον Πρόεδρο κ. Θεοτοκάτο και το Σύλλογο Πολυτέκνων για το έργο που 
προσφέρουν στην πατρίδα και υποσχέθηκε ότι από την πλευρά της περιφέρειας θα 
κάνουν το καλύτερο για να βοηθήσουν στην επιτυχία του έργου τους.

Επίσηςο ΥΜΑΘ κ. Γκιουλέκας Κωνσταντίνος που φρόντισε και μας παραχώρησε 
η εταιρεία “Μασούτης” τις σχολικές τσάντες που δόθηκαν στα “Πρωτάκια” του 
Συλλόγου, χαιρετίζοντας την εκδήλωση του Συλλόγου πολυτέκνων εξέφρασε την 
πρόθεσή του να σχεδιαστούν ανάλογες  πολιτικές και να δοθεί η σύνταξηστην 
πολύτεκνη μητέρα και πάλι.
Ευχαρίστησε τον Πρόεδρο κ. Θεοτοκάτο και το διοικητικό συμβούλιο για το έργο 
που προσφέρουν στην πολύτεκνη οικογένεια και την χώρα.


